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Міжнародна молодіжна наукова конференція «Платон 
мені друг, але істина дорожча: досвіди і дискурси 
вразливості, стійкості та відновлення на шляху до 
інклюзивного суспільства» покликана стати 
міждисциплінарним простором наукового діалогу для 
молодих дослідників, аспірантів, докторантів і студентів, які 
осмислюють сучасні виклики крізь призму гуманітарного 
знання. В умовах глобальних криз, воєнних трансформацій і 
соціальної вразливості особливої актуальності набуває аналіз 
мовних, літературних, філософських, культурних, релігійних 
та освітніх практик як ресурсів формування стійкості, 
відновлення та інклюзивного суспільства. Конференція 
спрямована на обговорення досвідів і дискурсів вразливості, 
механізмів подолання травми та шляхів конструювання 
смислів, що сприяють соціальній згуртованості, діалогу та 
відновленню людської суб’єктності.

Тематика секцій конференції:

Мова кризового досвіду: ідентичність, інакшість і стратегії 
стійкості.
Література в умовах вразливості: наративи травми, 
інакшості та відновлення.
Лінгвістичні репрезентації вразливості, стійкості та 
інакшості в сучасному соціокультурному просторі.
Філософські та культурологічні рефлексії щодо вразливості, 
стійкості й відновлення: ціннісні та практичні домінанти.
Богословське осмислення та релігійні практики розбудови 
інклюзивного суспільства в умовах вразливості й 
відновлення.
Історія та політика пам’яті як простір боротьби за 
суб’єктність та майбутнє.
Тексти, дискурси, смисли: міждисциплінарні підходи до 
вивчення вразливості, стійкості та відновлення.
Медіадискурс і публічна мова в умовах суспільної 
вразливості та трансформацій.



Сучасні педагогічні практики в умовах вразливості, 
стійкості та становлення інклюзивного суспільства. 

Конференція проводитиметься  у змішаному форматі. Офлайн-
сесії  відбудуться за адресою м.Чернівці, вул. Коцюбинського, 2. 
Онлайн-засідання проходитимуть на платформі Google Meet. 
Для участі просимо заповнити реєстраційну форму 
https://surl.li/urwtxu  та надіслати тези (обсягом до 5000 
друкованих знаків із пробілами) до 15 березня на адресу 
rmv.fil.chnu@gmail.com
Організаційний внесок, який буде спрямовано на організацію 
благодійної акції, становить від 300 грн. Переказ коштів 
просимо здійснювати на картковий рахунок Тичініної А.Р. –  
4149497529491443.  
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